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91% SONT
SATISFAITS  OU

TRÈS SATISFAITS
DES

TRANSMISSIONS
D'OFFRES

88% SONT EN
CONTACT AVEC LE

CFA POUR
L'ACCOMPAGNEMENT

DES CANDIDATS

96% SONT
SATISFAITS OU

TRÈS SATISFAITS  
DU RELAIS

ENTREPRISE

Avez-vous été en
contact avec le CFA

durant l'année de
formation de votre

apprenti?

Résultats 2020-2021

2 1 1  q u e s t i o n n a i r e s  e n v o y é s :  1 1 7  r e t o u r s  s o i t  5 5 %

QUELS DIPLÔMES?

94% SONT SATISFAITS 
ELABORATION DU CONTRAT

93 % SONT SATISFAITS 
SUIVI DE L'ASSIDUITÉ

94 % SONT SATISFAITS 
PROCÉDURE D'INSCRIPTION

100 % SONT SATISFAITS 
ACTIONS DE MEDIATION

61 % ont suivi la
formation au LEA

STUDEA
(Livret Électronique à

l'Apprentissage)

92 % l'ont trouvé
utile

INTÉRESSÉS PAR
DES ACTIONS

D'INFORMATIONS?

Oui, pour quelles actions?



92%



8%

68 % trouve le LEA fonctionnel
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 rencontrés?


